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▲ よくできた 111 (40.4%)  できた 129 (46.9%)  あまりできなかった 29 (10.5%)  できなかった 6 (2.2%)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ よくできた 127 (46.2%)  できた 119 (43.3%)  あまりできなかった 23 (8.4%)  できなかった 6 (2.2%)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲ よくできた 174 (63.3%)  できた 89 (32.4%)  あまりできなかった 11 (4.0%)  できなかった 1 (0.4%)  

令和６年度  晴海西小学校評価 ≪児童≫ 集計結果 
回答日 令和６年 12月 1１日 (水)～12月２０日 (金) 

回答総数 ２７５人  （４年生～６年生） 

設問構成 学校生活での様子       1５問     自由記述  

重点目標１ 
児童・家庭・地域とともに進める学校教育の推進 

重点目標２ 

重点目標３ 

児童が自ら未来を切り拓く力を育む教育 

一人一人の多様なニーズに対応した教育 
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▲ よくわかる 169 (61.5%)  わかる 91 (33.1%)  あまりわからない 14 (5.1%)  わからない 1 (0.4%)  

 

 

▲ とても楽しい 93 (33.8%)  楽しい 153 (55.6%)  あまり楽しくない 21 (7.6%)  楽しくない 8 (2.9%)  

 

 

▲ よくできた 103 (37.5%)  できた 123 (44.7%)  あまりできなかった 44 (16.0%)  できなかった 5 (1.8%)  
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▲ とても話しやすい 50 (18.2%)  話しやすい 126 (45.8%)  少し話しやすい 73 (26.5%)  話にくい 26 (9.5%)  

 

 

▲ よくしている 117 (42.5%)  している 117 (42.5%)  あまりしていない 37 (13.5%)  していない 4 (1.5%)  

 

 
▲ 毎日している 183 (66.5%)  週の半分はする 47 (17.1%)  週の１～２日する 30 (10.9%)  ぜんぜんしない 15 (5.5%)  
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▲ しっかり守っている 88 (32.0%)  守っている 145 (52.7%)  あまり守れていない 40 (14.5%)  守れていない 2 (0.7%)  

 

 
▲ よくできている 183 (66.5%)  まあまあできている 87 (31.6%)  あまりできていない 5 (1.8%)  できていない 0 (0.0%)  

 

 

▲ よくできている 191 (69.5%)  まあまあできている 72 (26.2%)  あまりできていない 11 (4.0%)  できていない 1 (0.4%)  
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▲ とても楽しい 163 (59.3%)  楽しい 89 (32.4%)  あまり楽しくない 19 (6.9%)  楽しくない 4 (1.5%) 

 

 
▲ よくできた193 (70.2%)  できた48 (17.5%)  あまりできなかった12 (4.4%)  できなかった2 (0.7%)    欠席していた20(7.3%) 

 

 
▲ たくさんある 67 (24.4%)  ある 124 (45.1%)  あまりない 21 (7.6%)  わからない 63 (22.9%)  
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▲ よく取り組んでいる74 (26.9%)  取り組んでいる134 (48.7%)  あまり取り組んでいない60 (21.8%)  取り組んでいない7 (2.5%)  


